MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

NPOOYKT: 3AOHUA CUNOBOWU BAMIMEP

MAPKA: VOLKSWAGEN AMAROK (2010-2016)
VOLKSWAGEN AMAROK (2016-)

APTUKYIN: D.5801.1

. T,

o

:
i A

YTo6bl YMEHBLLWNTL PUCK CEPbE3HbLIX TPABM UMW MOBPEXAEHUSA UMYLLecTBa: [0 HaYana YCTaHOBKW U 1CMofb30BaHWs AaHHOMo
npoaykTa, NpodMTaiTE BCHO MHCTPYKLMIO, 0co60e BHUMaHKE 06paTUTe Ha YCIoBMa 6e30MacHoro MCNoNnb3oBaHus |
pekoMeHgaLnK no ycTaHoske! MNpH YCTaHOBKE WAW 0BCYXMBAHWW AaHHOTO W3genus, HeobxoauMo WCNoNb30BaTh 3alllTHbIE
04Ku. MpoBepsarTE LENOCTHOCTL KOHCTPYKUMW M MOMEHT 3aTSUKKK Kpenexa Yepes kaxable 1000k npobera. He ucnonesyite
AaHHbI NPOAYKT eCnn UMEIOTCA NOBPEXASHWA KOHCTPYKUMA B0 Kpenexa!

Bamnep SenseTca AONONHUTENLHON 3aLUMTON, HO OH HE MOXET rapaHTMPOBAHHO 3aLLUMTUTL OT BCEX BO3MOXHbLIX MOBPEXKAEHI
Npu CTONKHOBEHUSX. MpK ABUKEHUW ByaAbTE OCTOPOXKHLI K NMPEAMETAaM U MECTHOCTM, KOTOPbIE MOrYT NOBPEAUTL YA3BUMbIE YacTu
TPaHCNOPTHOTO CPEACTEa.

EH[ RU C-RU.MT40.B.00184 ADR69 COMPATIBLE AIR BAG COMPLIANT

www.rivaldx4.com



ApTtukyn: D.5801.1

Mapka: Volkwagen

Mopenb: Amarok 2010-2016(V-2,0 TDI)
Amarok 2016-(V-2,0 TDI; V-3,0 TDI)

Marepuan: AnomuHuin/Ctans

Fa6apurbi: 1860x600x300

Macca: 34kr (36Kr ¢ KOMNNEKTOM hoHapew)

* Bamnep npegHasHayeH Onsg akcnnyartauum B YCNoBUAX NPEAYyCMOTPEHHbIX NpousBoaMTenem
agTomobuns.

* MNpwu skcnnyatauum AoMKHbI BbITb UCKMIOYMEHBI CyYan Haesaa Ha KpynHble NpensaTcTBUS U
npeameThbl NPV ABWKEHUN aBTOMOBUNS.

* B cny4vae Haesga Ha npendatcTBue Heobxoaumo ybeamTbCa B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUN Y3N0B U
arperatoB aBToMobmns n npurogHocTn Bamnepa, a Tak e ero KOMNOHEHTOB K AanbHenen
aKcnnyarauuu.

* He gonyckaeTcsa akcnnyaraums nopexaeHHoro bamnepa nnv ero KomnoHeHto. O cnyyae
noBpexaeHus bamnepa unv ero KOMNoHeHToB Heobxoanmo coobumTe Bnvkanuemy aunepy
RIVAL.

* He gonyckaetcs akcnnyaraums bamnepa ¢ ocnabneHHbiM Kpernexom

* HeoBxoaumo nepuoav4ecky NpoBEpPATh LLENOCTHOCTb KOHCTPYKLUMW U Kpenexa, 3aTsbkKy
Kpenexa, OTCYTCTBME MOBPEXAeHUA 30N5ALMy NPOBOAOB.

* YcraHoBKa 6amnepa JomkHa OCYLLIeCTBNATLCA CTPOro B COOTBETCTBMM C AAHHOW MHCTPYKUME B
cneuvanmanpoBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTpaXx.

* MNpw ycTaHoBKe HeobXxoaMMOo UCNonNb3oBaTk CPeAcTBa MHAVBYAYANbHOW 3aLUUThI.

* He ycraHaBnuBanTe a1oT Gamnep Ha mogenu asTomobuner kpome npeaycMoTpeHHbIX AaHHOW
WHCTPYKUWEN.

* Habop TopueBbIX roONOBOK U raeyHbIX KIToYen
* OTBEpTKM C KpecToobpasHbIM 1 NITOCKUM LLITULLEM
* MHaMOMETPUHECKNIA KITHOY

*M6-9H'm,*M10-44 H-m,*M12-77 H-m.

: WHeTpykums no yetadoeke D.5801.1
- 12.12.201 www.rivaldx4.com Yy
Aara: 1242.2017 < Crtpahmua 1 us 6 >




*YCTAHOBKA TAroBO-CLEENHOMO YCTPOUCTBA

KoHcTpykums 6amnepa npegycmarpusaeT yCTaHOBKY TArOBO-CLEMNHONO YCTPOWCTBA
(dpapkona) «amepukaHckoro» Tuna -ksagpar 2" (50,8mm).

MakcvmansHo gonycTvMmas BepTukanbHas crarnyeckas Harpy3ka Ha CuenHoe yCTporcTBO
BHE 3aBUCMMOCTM OT NOMHOW Macchl npuuena - He bonee 100 Kr.

MakcumanbHasa nonHas macca bykcvpyemoro npuuena:

PacctosiHue h, mm Macca npvuena 6e3 Macca npuvuena ocHaLeHHOro
TOPMO3HOIO MEeXaHu3ma, Kr TOPMO3HBLIM MEXAHWN3MOM, KI
0-35 1000 2500
36-80 750 1700

LU
R e = S
A\

BHumaHume! LL:

ByKkcupoBKa npuuena, He COOTBETCTBYHOLLENO YKa3aHHbIM TPeOOBaHUAM,
MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO TATOBO-CLIENHOIO YCTPOUCTBA UMK

6amnepa.

*®OHAPHU

B 6amnepe npegycMoTpeHbl MecTa And yCTaHoBKW (hoHapew.

MabapuTHble pa3mepkl ycTaHaBNMBaeMbix poHapen:

Q "o/ O

_ i el o WHcTpykUMs no yeTaHorke D.5801.1
Jlava: 12.12.2017 e < CrtpaHuua 2 us 6 >



1. ObnuuoBKa BaMnepa........cccccceeueunenncennnn. 1 wr
2. KpoHLWTEeNH BaMnepa.......ccccccuvuricciniennenn. 1 wr
3. DBYKCUPOBOUHOR YXO.....icuusissinsinsescssssssinssen 2 WT
4. KpoHIITENH QOHAPA .« vuasussssssssssssmnasssares 2 Wt
5. lMnacTuHa perynmpoBOYHAS........cceeevunnenen. 8 wr.
6. ®oHapb (3aBUCUT OT KOMMIEKTAUMW)......... 2 W
7. BuHT M6X16 c nonykpyrnow ronoskom........ 8 wr.
8. BuHT M10x30 c nonykpyrnou ronosBkou.... 10wwrT.
9. WanbaMe..........cccooeercernrnneniriinneerereeeneaees 8 wr
10. Wanba M10......ccooviiicccr e 8 W
11. Wanba M10(yBENUYEHHAS)......cvvvrrernenrnnens 2 W
12. [1ByCTOPOHHSASA NeHTa (YepHas)........cceee.... 1 wr
13. MNnowagka caMoKNeLAACs. .......cceeeeeee.. 4 W
14. XOMYT-CTSKKA MNACTUK....ceevrernernnnaaeeaennnn. 4 W

' L e WHeTpykuwa no yoranoske D.5801.1
fata: 12.12.2017 W < CrtpaHuua 3 ns 6 >



1. OTkpyTUTL BONTLI KPENnneHus
wrarHoro 6amnepa K pame
aBTOMOBWUNA C NEBOW ¥ NpaBow
CTOPOHBbI.

JemoHTpoBaTte bamnep.

*NMyHkTe! 2 1 3 Ans asToMobunNen
060pYyAOBaHHbLIX NAapKTPOHMKOM:

2. Maeneyb gatymnkm u3 bamnepa v
OTCOEOVHUTL Pasbemsbl.

N3Bneys nposoaky n3 bamnepa.

3. MpuknenTts hrkcaTop NAPKTPOHMKA
K 06nvuoBKK Bamnepa, ncnonb3ys
OBYXCTOPOHHUW CKOTY.

4. YcranHoButb oHapwm (6) Ha
KPOHLLUTEWHBI (4).

BbipoBHATL NonoxeHwe oHapen n
3aTAHYTb pe3bboBble CoeUHEHVS.

www.rivaldx4.com WHcTpyrums no yetanoske D.5801.1
< Crpanmua 4 u3 6 >

fara: 12.12.2017



5. YeraHoBuTk hoHapu ¢
KPOHLUTENHaMN B OBNULIOBKY
Bamnepa nenonb3ysa BUHTLI M6x16 (7)
1 warnbsl M6 (9).

OTtperynvpoBaTtb NonoxeHue
thoHapew.

6. YcTaHoBUTL KpOHLWTEVH Bamnepa
Ha pamy aBTomMobBuns, Cnonb3ys
LwtatHbie 6onTel KpenneHns Gamnepa,
YCTaHOBWB PErynnpoBOYHbIe
niacTuHbl (5) Mexay KPOHLITENHOM U
NOHXXepPOHaMM.

7. YcTtaHoBUTh 0bnuuoeky bamnepa
Ha KPOHLUTEWH, NCMNONb3YA BUHTbI
M10x30 (8), wanbel 10 (10).
YcTaHoBUB BYKCUPOBOYHYHO
NPOYLWWHLI (3).

8. [lononHUTeNnbHO 3aKkpenuTb HU3
0BNULOBKN K KPOHLLTEVHY, UCNOoMb3ys
BuHTBI M10x30 (9) 1 wanbe! 10,
yBenuyeHHble (11).

Mpwy HeoBXoAMMOCTY OTPEerynMpoBaTh
nonoxeHne 6amnepa OTHOCUTENLHO
Ky30Ba, C MOMOLLbIO PeryimpoBOYHbIX
nnactuvH (5).

9. 3atanyTb BCe pe3bboBble
COeINHEHWS.

Aara: 12.12.2017

www.rivaldx4.com

WkcTpyKkUMs no yeTaHorke D.5801.1
< CrpaHmua 5 3 6 >




lMeped HavyannoMm aKkcnyamayuu mpaHcnopm-{o20 cpedcmea ¢
cunosbim 6amnepom RIVAL:

-y6edumech, YMo ece pe3bboebie COeOUHEeHUST 3amsHyMbI;
-nposepbme npoegoda NooK/IIYeHUsI NPOMueomMyMaHHbIX ¢hap.

Ta: 12.12.201 www.rivaldx4.com WHcTpyKumMRA no yetaHoeke D.5801.1
Oata: 12.12.2017 < CrtpaHuua 6 us 6 >



	3_0006_D.5801.1_21_Страница_1 kопировать
	3_0005_D.5801.1_21_Страница_2 kопировать
	3_0004_D.5801.1_21_Страница_3 kопировать
	3_0003_D.5801.1_21_Страница_4 kопировать
	3_0002_D.5801.1_21_Страница_5 kопировать
	3_0001_D.5801.1_21_Страница_6 kопировать
	3_0000_D.5801.1_21_Страница_7 kопировать

